



30 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల

జియ్యం కొనుగోలు లక్ష్యం



రైతుకు కనీస మద్దతు ధర అందించాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం
భారత ఆహార సంస్థ రాష్ట్ర స్థాయి సంప్రదింపుల కమిటీ చైర్మన్, పార్లమెంట్ సభ్యులు లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు

విజయవాడ బ్యూరో, అక్టోబర్ 13, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది ఖరీఫ్ సీజన్ లో భారత ప్రభుత్వం ద్వారా 30 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యం సేకరణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతించిందిని భారత ఆహార సంస్థ రాష్ట్ర స్థాయి సంప్రదింపుల కమిటీ చైర్మన్, పార్లమెంట్ సభ్యులు, లావు శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు తెలిపారు. నగరంలోని పటమట యనమలకుదురు రోడ్డులోని భారత ఆహార సంస్థ ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో సోమవారం భారత ఆహార సంస్థ రాష్ట్ర స్థాయి సంప్రదింపుల

జిల్లేవన్ పథకం కింద కృష్ణానది నుంచి నేరుగా తాగునీరు

ఎంపీ వల్లభనేని బాలశౌరి

మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : జిల్లేవన్ పథకం కింద కృష్ణానది నుంచి నేరుగా పైపులైను ఏర్పాటుతో ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాలో ఇంటింటికి సురక్షితమైన తాగునీటిని అందించేందుకు వివరణాత్మక ప్రాజెక్టు నివేదిక డిపిఆర్ తయారు చేసి అందించాలని మచిలీపట్నం పార్లమెంటు సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ సమావేశపు మందిరంలో మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి



జీఎన్టీ సంస్కరణలతో వాణిజ్య రంగానికి కొత్త ఊపు

సూపర్ జీఎన్టీ - సూపర్ సీనియర్లతో ప్రజలకూ ఎంతో మేలు : ఎమ్మెల్యే బొండా

వివరాలు 2లో...

జీఎస్టీ సంస్కరణలతో ఎంతో మేలు

మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర వివరాలు 6లో

జడ్పీ కన్వెన్షన్ ఆవరణలో వారం రోజుల పాటు బందర్ బోనాంజా షాపింగ్ ఫెస్టివల్..

స్వర్ణాంధ్ర, వికసిత భారత్ సాకారానికి జీఎన్టీ 2.0 దోహదం

7

- జీఎన్టీ సంస్కరణలతో ఎంఎస్ఎంఈల్లో నూతనుత్తేజం
- డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుతో సమపాజ్జలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి
- గ్రేట్ అమరావతి షాపింగ్ ఫెస్టివల్ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని)

అర్జీదారులకు సంతృప్తికర పరిష్కారం చూపాలి



ప్రజలకు ఎటువంటి సమస్య తలెత్తనివ్వకూడదు

విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టూన్ : ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికను, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో గల కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ లో ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికను కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర హెచ్ యం నిర్వహించారు. ఈ సోమవారం ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో 13 ఫిర్యాదులు అందగా అందులో పట్టణ ప్రణాళిక సంబంధించినవి 5, ఇంజనీరింగ్ 7, హార్టికల్చర్ 1 మొత్తం కలిపి 13 ఫిర్యాదులను అందుకున్నారు అధికారులు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ డాక్టర్ డి చంద్రశేఖర్, చీఫ్ సిటీ ప్లానర్ సంజయ్ రత్నకుమార్, చీఫ్ ఇంజనీర్ ఆర్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పర్యవేక్షణ ఇంజనీర్ పి. సత్యకుమారి, ఇంచార్జ్ పర్యవేక్షణ ఇంజనీర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జాయింట్ డైరెక్టర్ అమృత్ డాక్టర్ లత, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ (హార్టికల్చర్) చంద్రశేఖర్, ఎస్టేట్ ఆఫీసర్ ఏ.శ్రీధర్, బయాలజిస్ట్ కామేశ్వరరావు, వెటర్నరీ ఆసిస్టెంట్ సర్జన్ డాక్టర్ బి.ఎస్.ఎస్ సోమశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యను అందించాలి



ఏ.కొండూరు, మేజర్ స్టూన్: విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యను అందించాలని ఎంకేఓ 2 ఈవెలను కేవలం ప్రారంభించారు. మండలంలోని వివిధ ప్రాథమిక, ఉన్నత, గురుకుల పాఠశాలల్లో 2025 మెగా డిఎస్ఎస్ డ్వారా ఎంకేఓ నూతన ఉపాధ్యాయులు సోమవారం మండల విద్యాశాఖాధికారి కేవలం ప్రారంభంలో విధులలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకేఓ మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో 10మంది సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయులు, ఉన్నత పాఠశాలల్లో 5 గురు వ్యాయామోపాధ్యాయులు, ఇద్దరు సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు, క్లస్టర్ ఉన్నత పాఠశాలల్లో 7గురు సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయులు, ఇద్దరు క్లస్టర్ సూపర్ ఆసిస్టెంట్లు, కృష్ణారావుపాలెం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్గర్ గురుకులంలో ఒక భౌతిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు, గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలలో ముగ్గురు సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయులు, ముగ్గురు సూపర్ ఆసిస్టెంట్ లు విధులలో చేరినట్లు తెలిపారు. మండలంలో 32 మంది ఉపాధ్యాయులు నూతనంగా ఉపాధ్యాయ బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. వారిని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి బి శ్రీనివాసరావు, మండల విద్యాశాఖాధికారి కేవలం ప్రజా, కొండూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్న తపాలక ప్రధానోపాధ్యాయులు డిజేయం డి.ప్రసాదరావు అభినందించారు.

కొత్త ఉపాధ్యాయులకు గన్నవరం యుటిఎఫ్

ఆధ్వర్యంలో హార్టిక గతం



ఉంగుటూరు (గన్నవరం), అక్టోబర్ 13, మేజర్ స్టూన్ : గన్నవరం మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల్లో ఇటీవల నియమితులైన ఆరుగురు కొత్త ఉపాధ్యాయులకు యుటిఎఫ్ గన్నవరం శాఖ హార్టిక గతం పలికింది. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులకు సేవా పుస్తకాలు అందించడమే కాక, యుటిఎఫ్ సభ్యత్వాన్ని కూడా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దావాజిగూడెం, జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల గన్నవరం, జిల్లా పరిషత్ బాలర ఉన్నత పాఠశాల గన్నవరం, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గొల్లనపల్లి పాఠశాలల్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యుటిఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి ఎం. వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, కొత్తగా నియమించిన ఉపాధ్యాయులందరికీ శుభాకాంక్షలు. వివిధ నిర్వహణలో ఎలాంటి సహాయం కావాలన్నా యుటిఎఫ్ ఎల్లప్పుడూ మీకు తోడుగా ఉంటుంది అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ మండల నాయకులు వి. రవిబాబు, తాతా శ్రీనివాసరావు, డి.కుమార్, ఎస్.సుజాత్రీ, డి. బాలసుబ్రహ్మణ్య, సిహెచ్. రత్నకుమారి, ఎ.వి.రంగారావు, ఎం.నారాయణ రావు, డి.కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీఆర్ జిల్లా జ్యూరో, అక్టోబర్ 13, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పీజీఆర్ఎస్)కు హాజరైన అర్జీదారులకు సంతృప్తికర పరిష్కారం లభించేలా కృషి చేయాలని అధికారులకు ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ జి.లక్ష్మీకా సూచించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ లోని శ్రీ పింగళి వెంకయ్య సమావేశ మందిరంలో ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించిన అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... పీజీఆర్ఎస్ అర్జీదారులతో సంబంధిత అధికారులు నేరుగా మాట్లాడాలని చెప్పారు. సరైనవిధంగా ఎంపాఠ్స్ లు ఇవ్వాలని, అర్జీదారులతో అధికారుల ప్రవర్తన విషయంలో మంచి ఫీడ్ బ్యాక్ వచ్చేలా చిత్తశుద్ధి, క్రమశిక్షణతో పనిచేయాలని సూచించారు. మార్గదర్శకాలు పాటించడంలో ప్రవర్తన పరంగా కొందరు అధికారులలో లోపాలు కనిపిస్తున్నాయని వీటిని సరిదిద్దుకోవాలన్నారు. వీటిని సరిదిద్దుకోకుంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఫిర్యాదుల ఆడిటింగ్ సక్రమంగా పూర్తి చేయాలని,

పోలీస్ కమిషనర్ వారి కార్యాలయంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో 72 ఫిర్యాదులు



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజాసమస్యల సత్వర పరిష్కారం కోసం “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” కార్యక్రమం ప్రతి సోమవారం ఉదయం 10 గంటల నుండి 13.00 గంటల వరకు ఎన్. టి. ఆర్. జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ వారి కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం పోలీస్ కమిషనర్ వారి కార్యాలయంలో ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజశేఖరబాబు ఆదేశాలు మేరకు డి.సి.పి. ఏ.బి.టి.ఎస్.ఉదయారాణి, “ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక” (వల్లిక్ గ్రీవెన్స్ రీడ్రెసల్ సిస్టం) కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి బాధితులు నుండి వివిధ సమస్యలకు సంబంధించి మొత్తం 72 ఫిర్యాదులపై బాధితులతో మాట్లాడటంతో పాటుగా, దివ్యాంగులు, వృద్ధుల వద్దకు నేరుగా వెళ్లి వారి సమస్యలు గురించి అడిగి తెలుసుకుని

అర్జీల పరిష్కారంలో అలసత్వం వహిస్తే కఠిన చర్యలు పీజీఆర్ఎస్ కు గైర్వాజురైన అధికారులకు షోకాజ్ నోటీసులు ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీకా



సమస్య పరిష్కార అధికారి (గ్రీవెన్స్ రెడ్రెసల్ ఆథారిటీ) స్వయంగా ఎంపాఠ్స్ లు ఇవ్వాలని చెప్పారు. అర్జీదారుల నుంచి వచ్చిన ప్రతి ఫీడ్ బ్యాక్ ను నిశితంగా పరిశీలించి సంబంధిత అధికారికి సూచనలు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక పీజీఆర్ఎస్ కార్యక్రమానికి గైర్వాజురైన అధికారులకు షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని కలెక్టర్ లక్ష్మీకా ఆదేశించారు. **పీజీఆర్ఎస్ కు మొత్తం 153 అర్జీలు** సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పి జి ఆర్ ఎస్) లో మొత్తం 153 అర్జీలు అందాయి. వీటిలో రెవెన్యూ శాఖ కు సంబంధించి అత్యధికంగా 52 అర్జీలు, విజయవాడ నగరపాలక సంస్థకు 19, పోలీస్ 18, డిఆర్డీఏ 10, పంచాయతీరాజ్ శాఖ 9, రవాణాశాఖకు 8, ఆరోగ్యశాఖకు ఏడు అర్జీలు వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం. లక్ష్మీ సరసింహం, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఫోన్ ద్వారా సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్.హెచ్.ఓ తో మాట్లాడి సత్వరమే చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అందిన ఫిర్యాదుల్లో భూవివాదాలకు, ఆస్తి వివాదాలకు, నగదు లావాదేవీలకు సంబంధించినవి 41, భార్యాభర్తలు, కుటుంబ కలహాలకు సంబంధించినవి 04, కొట్లాటకు సంబంధించినవి 01, వివిధ మోసాలకు సంబంధించినవి 03, మహిళా సంబంధిత నేరాలకు సంబంధించి 06, దొంగతనాలకు సంబంధించి 02, ఇతర చిన్న చిన్న వివాదాలు సమస్యలకు, సంఘటనలకు సంబంధించినవి 15, మొత్తం 72 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.పి. ఏ.బి.టి.ఎస్.ఉదయారాణి, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొని ఫిర్యాదులు పరిష్కరించుటలో సహకారాన్ని అందించారు.

కూటమి నేతల కనుసన్నల్లో కల్తీ మద్యం



మొవ్వ, మేజర్ స్టూన్ : కూటమి నేతల కనుసన్నల్లోనే కల్తీ మద్యం తయారుచేసే ప్రజల మానప్రాణాలను హరిస్తున్నారని మాజీ శాసనసభ్యులు, పామర్రు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కైలే అనిల్ కుమార్ ఆరోపించారు. కూటమి నేతలు తయారుచేసిన కల్తీ మద్యం తాగి ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతుంటే కూటమి ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తున్న తీరుకు నిరసనగా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో సోమవారం మాజీ శాసనసభ్యులు అనిల్ కుమార్ మండల కేంద్రమైన మొవ్వలోని దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం ఎక్సైజ్ కార్యాలయానికి నాయకులు కార్యకర్తలు భారీ అత్యున్నత ర్యాంకింగ్ వెళ్లి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కూటమి నేతల కనుసన్నల్లో కల్తీ మద్యం తయారుచేసే వారి ధన దాహానికి అమాయక ప్రజలు బలవుతున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో కల్తీ మద్యం ఎరులే

పారుతున్న కూటమి ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడం ఎంతో శోచనీయమన్నారు. కూటమి నేతల కనుసన్నల్లో గ్రామాల్లో బెట్టో పావులు కుటీర పరిశ్రమలుగా తయారయ్యాయి. రాష్ట్రంలో పేద ప్రజల జీవనం దుర్భరంగా తయారయ్యారన్నారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి హయాంలో అన్ని వర్గాలు ఆనందంగా ఉన్నాయని, కానీ నేటి కూటమి ప్రభుత్వం హయాంలో రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాల జీవన స్థితిగతులు దుర్భరంగా మారాయన్నారు. అబద్ధపు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చి రాష్ట్ర ప్రజలను నట్టేట ముచ్చిన ఘనత కూటమి నేతలకే దక్కతుంది అనిల్ కుమార్ విమర్శించారు. తొలుత మొవ్వ ఎక్సైజ్ సీబి వరాల రాజకు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కే ఇందిరా జెడ్పీసీ సభ్యులు ఆర్ పార్టీ పలువురు వైసీపీ నేతలు పాల్గొన్నారు.

యువజనోత్సవాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



విజయవాడ, అక్టోబర్ 13, మేజర్ స్కూల్ : యువతలో కళా నైపుణ్యం, జాతీయభావం పెంపొందించడంలో భాగంగా యువజన సర్వీసుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 23న జిల్లాస్థాయి యువజనోత్సవాలు జరగనున్నాయి. వీటిని యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ శ్రీ పింగళి వెంకయ్య సమావేశమందిరంలో కలెక్టర్ లక్ష్మీశ అధికారులతో కలిసి యువజనోత్సవాల పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు.

ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ

చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విజయవాడ కొత్తపేట కేబీఎస్ కళాశాలలో యువజనోత్సవాలు జరగనున్నాయని. 2025, సెప్టెంబర్ 1 నాటికి 15-29 ఏళ్ల వయసు కలిగిన, జిల్లాస్థానికత ఉన్న యువత పోటీల్లో పాల్గొనవచ్చున్నారు. వికసిత భారత్ జిల్లా స్థాయి - కల్చరల్ అండ్ ఇన్నోవేషన్ ట్రాక్ విభాగంలో ఫోక్ డ్యాన్స్, స్టోరీ రైటింగ్, పెయింటింగ్, పాఠ్యాట్రి, డిజిటల్ డ్రాఫ్టింగ్, ఇన్నోవేషన్ అంశాల్లో పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా యువజన సంక్షేమాధికారి యు.శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఔత్సాహికులు <https://short-url.org/1gYpZ> లింక్ ద్వారా ఈ నెల 22లోపు పేర్లు సమోదా చేసుకోవాలని లేదా వేదిక వద్ద 23వ తేదీ ఉదయం పేర్లు సమోదా చేసుకోవచ్చున్నారు. జిల్లాస్థాయి విజేతలు రాష్ట్రస్థాయికి, రాష్ట్రస్థాయి విజేతలు, జాతీయస్థాయి పోటీలకు అర్హత సాధిస్తారన్నారు. పూర్తి వివరాలకు 9949522694, 9032115987 నంబర్లలో కార్యాలయ పనివేళల్లో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు.



ప్రమాద కారకాలుగా రోడ్డు మార్జిన్లలోని జనరేటర్లు

తొలిగిస్తామని తెలిపిన శానిటేషన్ అధికారులు

గుడ్లవల్లేరు అక్టోబరు 13 మేజర్ స్కూల్ : గుడ్లవల్లేరు ప్రధాన రహదారి మార్జిన్లలో వున్న జనరేటర్లు ప్రమాద సంకేతాలుగా దర్శనమిస్తున్నాయి. టిటిడి కళ్యాణ మండపం, పాలకేంద్రం ఫంక్షన్ హాలు వద్ద, అర్బన్ బ్యాంకు సమీపంలో జనరేటర్లను ప్రైవేటు వ్యక్తులు ప్రధాన రోడ్ల మార్జిన్లలో వదిలివేస్తారు. దీంతో జనరేటర్లను ప్రాంతాల్లో ప్రధాన రహదారిపై వాహనాల రద్దీ ఏర్పడినప్పుడు వృద్ధులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, సైకిస్టులు, ద్విచక్రవాహన దారులకు ప్రమాదకరంగా మారాయి. ప్రైవేటు వ్యక్తులు తమ జనరేటర్లను ప్రధాన రహదారిపై విడిచిపెట్టడంతో అనేక ప్రమాదాలకు హేతువులుగా మారడాన్ని పంచాయతీ శానిటేషన్ అధికారి పరిశీలించారు. జనరేటర్ల యజమానులను పిలిపించి త్వరితగతిన ప్రధాన రహదారి మార్జిన్లలో వున్న జనరేటర్లను తీసివేయించి, ప్రమాదాలు జరుగకుండా చర్యలు చేపడతామని గుడ్లవల్లేరు పంచాయతీ శానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు.

పాఠశాల విద్యార్థులకు క్రీడా దుస్తుల పంపిణీ



పవనిమొక్కల మేజర్ స్కూల్ : మండల పరిధిలోని అగినపర్రు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు దాతల సౌజన్యంతో క్రీడా దుస్తులను సోమవారం పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బొప్పన శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షులు జరిగిన కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బొబ్బ ప్రకాష్ చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు వీటిని అందజేశారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు వర్ల కుమార్ రాజా ఆదేశాల మేరకు పి-4 పథకం కింద క్రీడా దుస్తులను సమకూర్చినట్లు ఈ సందర్భంగా ప్రకాష్ తెలిపారు. పాఠశాలలోని 23 మంది విద్యార్థులకు వీటిని పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు చిగురుపాటి కృష్ణారావు, యలమంచిలి లాల్ కృష్ణ, వీరంకి వెంకటేశ్వరరావు, పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు వేముల వెంకటేశ్వరరావు, వాడపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం, ఎన్. వెంకటేశ్వరరావులతో పాటు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాసరావు దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



నగరంలో విస్తృతంగా డీసిల్లింగ్ పనులను చేపట్టాలి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్కూల్ : నగరంలో వర్షపు నీటి నిల్వలు రోడ్డుపైన ఉండకుండా విస్తృతంగా డీసిల్లింగ్ పనులను చేపట్టాలని విజయవాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ధ్యాన చంద్ర అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం తన పర్యటనలో భాగంగా వన్ టౌన్ నైజాం గేట్ పాత రాజరాజేశ్వరి పేట ప్రాంతాలన్నీ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో విస్తృతంగా డీసిల్లింగ్ పనులను చేయాలని అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తుండాలని, పాత రాజరాజేశ్వరి పేట రైల్వే గేట్ వద్దను డ్రైన్ ను డ్రోస్



ద్వారా పరిశీలించి త్వరగా నిర్మాణ పనులను మొదలు పెట్టాలని అన్నారు, తీసిన వ్యర్థాలను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించాలని రోడ్డుపైన వ్యర్థాలను వంచకూడదని, వర్షం పడితే ఆ వ్యర్థాలే మట్టి కాలువలోకి వెళ్లి మట్టి డీసిల్లింగ్ పనులు చేయవలసి వస్తుందని, అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో చీఫ్ మెడికల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ కే. అర్జునరావు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ జె. శ్రీనివాస్, అసిస్టెంట్ మెడికల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ అన్నపూర్ణ, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ జాస్మిన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వ కల్తీ మద్యంపై సిబిఐ దర్యాప్తు చేయాలి



పెడన మేజర్ స్కూల్ : కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆదాయ వనరులు పెంచుతానని నారా చంద్రబాబునాయుడు అన్నాడని ఇప్పుడు కల్తీ మద్యంతో తమ పార్టీ నాయకుల ఆదాయ వనరులు పెంచేలా కుటీర పరిశ్రమల కల్తీ మద్యాన్ని తయారుచేసి ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడు తున్నాడని నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్పి ఇన్చార్జి ఉప్పాల రాము అన్నారు. ఈ మేరకు వైసిపి అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు కల్తీ మద్యంపై తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తమ పార్టీ నాయకులతో కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా తమ పార్టీ కార్యాలయం నుండి రాత్రిగా బయలుదేరి తాసిల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పాల రాము మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి కృష్ణాజిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం లోను అన్నమయ్య జిల్లా ములకలచెరువులోను ఇటీవల కూటమి ప్రభుత్వ నాయకులు భారీ కల్తీ మద్యం తయారీ పరిశ్రమలను అధికారులు పట్టుకున్న విషయం ప్రజలకు తెలిసిందేనని ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడేందుకు ఇటువంటి కల్తీ మద్యాన్ని తయారు చేయించి కోట్ల రూపాయలు ఆదాయాన్ని తమ పార్టీ నాయకుల జేబులు నిండేలా చంద్రబాబు నాయుడు చేస్తున్నాడని అన్నారు. ఈ కల్తీ మద్యంలో స్పిరిట్ రసాయనాలు వాడి ఆ యొక్క కల్తీ మద్యం సీసాలను బెల్లు షాపులకు సరఫరా చేయటం వల్ల నిరుపేద మద్యపాన ప్రీయలు ఆరోగ్యాలు పూర్తిగా దెబ్బతిని ప్రాణాలహరించే పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని తెలిపారు. చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన 14 నెలల్లో రెండు లక్షల కోట్ల రూపాయల అప్పులు చేశాడని జగన్మోహన్ రెడ్డి 5 సంవత్సరాల

వైసీపీ ఇన్చార్జి ఉప్పాల రాము డిమాండ్

పాలనలో కూడా అంత అప్పు రాష్ట్రానికి లేదని వాపోయారు. సిట్టు అధికారులతో దర్యాప్తు చేస్తానన్న చంద్రబాబు నాయుడు సిట్ అధికారంతో కాకుండా దానిని సిబిఐకి అప్పగించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నుండి జై చంద్రారెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడంతో తప్పు పార్టీ నాయకుడు తప్పు చేసింది తామే ఒప్పుకున్నట్లు కాదా అని ప్రశ్నించారు. సంపద సృష్టిస్తానన్న చంద్ర బాబు నాయుడు తమ పార్టీ నాయకుల జేబుల్లోకి లక్షల కోట్ల రూపాయల సంపదను చేరవేస్తున్నాడని ఎద్దేవ చేశారు. ఏ పార్టీ అయినా సరే ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడితే ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెప్పక తప్పదని పేర్కొన్నారు. ఈ కల్తీ మద్యం వల్ల రాష్ట్ర మొత్తం మీద ఈ 14 నెలల్లో 432 మంది కల్తీ మద్యం తాగి మరణించారని వెంటనే వాళ్ళ కుటుంబాలను ఆదుకుని ప్రభుత్వం ఎక్స్పియర్ ఇప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజల తరపు వైసీపీ ఎప్పుడు పోరాడుతూనే ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీలు, మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం నాగ కుమారి, ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు వైసీపీ కౌన్సిలర్లు, వైసిపి నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



విలేకరులు కావలెను
నేటి దినపత్రిక సూర్య నందు నందిగామ
టౌన్, నందిగామ రూరల్, కంచికచర్ల,
వీరులపాడు, చంద్రపాడు మండలాల్లో
పని చేయుటకు విలేకరులు కావలెను.

ఇబ్బి **ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో**
 ఫోన్ : 9642 980 999